

黄南报

2019年11月29日 星期五
农历己亥年十一月初四

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1190 期 2019 年第 47 期



外交部青海全球推介活动在京举行

新时代的中国:大美青海从三江源走向世界

王毅 王建军致辞 齐玉出席 刘宁推介

本报讯 大美青海,与世界同行。11月26日下午,外交部蓝厅宾朋云集,气氛热烈,以“新时代的中国:大美青海从三江源走向世界”为主题的外交部青海全球推介活动隆重举行。国务委员兼外交部长王毅,省委书记、省人大常委会主任王建军出席主题推介会并致辞,外交部党委书记齐玉出席,省委副书记、省长刘宁进行推介。

这次全球推介活动,对全面展示新中国成立70年来青海经济社会发展成就、进一步扩大改革开放及提升青海国际影响力具有重要意义。140多个国家的驻华使节、国际组织驻华代表以及工商界代表、中外专家学者和媒体记者等500余人

出席。王毅在致辞中说,位于“世界屋脊”上的青海省,是人与自然和谐共生的一片净土,正在演绎生态文明建设与可持续发展相得益彰的精彩中国故事。青海是中国生态资源的宝库,是中国绿色发展的高地,是丝绸之路经济带的要冲。青海取得的巨大成就是中国发展振兴的一个缩影,是推进国家治理现代化的成功写照。世界上有各种治理模式,不同发展道路,中国历来主张各国根据自身国情作出最适合自己的选择。中国特色社会主义已经取得了巨大成功,不管面对什么样的风浪挑战,我们都将沿着这条正确的道路坚

定不移地继续走下去,而且一定会越走越稳健,越走越宽广。

王毅说,回望2019,中国外交在变局中登高望远,积极践行人类命运共同体理念。中国将继续坚定维护多边主义,坚定反对单边主义,坚定推进合作共赢,发展全球伙伴关系,建设开放型世界经济,抵制一切霸凌主义和强权政治。中国将始终是促进人类发展进步的坚强力量。2020年,中国将实现第一个百年奋斗目标,在中国数千年历史上彻底消除绝对贫困,全面建成小康社会。外交部将紧紧围绕全面脱贫发展和治理体系建设等中心任务,继续为更多中西部省区市

办推介活动,为国内经济建设提供更强劲动力,为促进各地方同世界的互利合作搭建更广阔平台。

王建军说,习近平主席倡导坚持和平发展道路,推动构建人类命运共同体,擘画了世界发展的光明未来。共建“一带一路”是构建人类命运共同体的重要路径,青海作为“一带一路”的重要节点,期待与世界密切交往、携手同行。王建军用“四张名片”作推介致辞。

第一张名片,三江之源。青海因水得名,是三江源,也是亚洲孕育大江大河最多、最集中的地区。(下转3版)



11月26日,由中华人民共和国外交部和青海省人民政府共同举办的“新时代的中国:大美青海从三江源走向世界”外交部青海全球推介活动在北京举行。来源/青海日报

千里走亲 加强东西协作 深化对口帮扶

——王振昌率黄南州党政代表团赴天津考察学习

本报讯(记者张海麟)11月27日,州委书记王振昌率黄南州党政代表团前往天津市考察学习,与天津市委书记李鸿忠,市委副书记、市长张国清,市委副书记阴和俊就对接协调天津、黄南东西部扶贫协作和对口支援等工作座谈交流。

座谈会上,王振昌代表州委、州政府及全州各族干部群众向天津市长期以来的对口支援表示衷心感谢,并在天津市安全会召开之际,天津市委、市政府各级领导百忙之中接见黄南党政代表团一行表示感谢,充分体现了天津市委、市政府以及各位领导对援青工作的高度重视和对黄南经济社会发展的关心和厚爱。近年来,黄南州在青海、天津两地主要领导的关心指导下,在滨海新区的倾力支持下,为黄南经济社会发展注入了新的活力。预计2019年,全州能够全面完成省定的经济社会发展各项指标任务。近期,黄南州又顺利通过全国民族团结进步示范区的达标验收,黄南民族团结进步事业开创了新局面。此次天津之行,既是考察学习,也是感恩之旅。今后黄南州将继续认真贯

彻落实青海、天津两地主要领导的相关要求,高度重视和无比珍惜黄南与天津所结下的深厚情谊,持续拓宽交流合作空间,实现互惠共赢。

李鸿忠向黄南州党政代表团一行的到来表示欢迎。他表示,今年6月天津市党政代表团赴青海学习考察,实地感受到黄南经济社会发生的显著变化和脱贫攻坚的实际成效,特别是当地各族干部群众展现出坚守高原、不惧艰难、顽强拼搏的激情干劲,值得学习。对口支援黄南是党中央、习近平总书记交给天津市的重大政治任务,必须不折不扣落实到位。当前,全面建成小康社会已经进入决战决胜阶段,我们将聚焦脱贫攻坚时间节点,升级加力,合力攻坚,努力向党中央和海南各族群众交上一份合格答卷。坚持有限无限相结合,用好有限援助资金,怀着无限感情投入到帮扶工作,精准施策,精准帮扶,充分发挥天津人才科技等优势,大力推进医疗、教育组团式援青,努力办好惠及农牧民的民生实事。深化双

方对接协作,充分发挥黄南生态优势,全力扶持绿色农产品等产业发展,增强当地造血功能,拓宽产品在津销售渠道,带动黄南广大农牧民脱贫增收。充分发挥援青干部队伍作用,深入推进对口帮扶,促进各族群众情感交融,确保援青工作取得扎实成效。

王振昌表示,多年来,天津市委、市政府始终把对口支援工作作为重要政治任务 and 民心工程,提供了多领域、多层次无私援助,有力助推了黄南经济社会发展,黄南各族群众铭记在心。我们将坚定信心决心,用足用好天津大力支援带来的新机遇,围绕规划、产业、文教、社会事业、干部人才、民族团结等方面,加大合作交流力度,推动对口援青工作再上新台阶,全力完成脱贫攻坚历史任务。

会后,考察组一行先后赴天津自然博物馆、天津科学技术馆及滨海新区融媒体中心考察参观,并看望天津市实验中学滨海学校“黄南班”师生,对两地广大干部及教育工作者为黄南教育事业付出的辛勤劳动表示感谢。

黄南州工会第九次代表大会召开

详见2版

我州打响冬春季农田水利大会战

详见3版

煽动暴乱的恶行必将被国际社会唾弃

详见5版

对一场雪的猜测

详见7版

2019年我为祖国歌唱

详见8版

责编/郭广智 排版/项青尖措